

当你老了，我来帮忙

百姓迎来商业养老保险 大礼包

□新华社记者 谭谟晓

商业养老保险有哪些 小目标

保险与保障紧密衔接，在很多发达国家是社会保障体系的重要支柱。以养老体系为例，基本养老保险主要解决公平问题，由政府兜底；企业年金解决效率问题，由企业和个人自担养老责任，满足差异化养老需求；商业保险旨在满足多样

化的养老保障需求。商业养老保险有哪些小目标？意见这样说：到2020年，要成为个人和家庭商业养老保障计划的主要承担者、企业发起的商业养老保障计划的重要提供者、社会养老保障市场化运作的

大礼包里都有啥

业内人士表示，目前我国养老的责任主要落在政府和企业身上，商业养老保险作为养老保障体系中第三支柱重要组成部分，未来可以发挥更大作用。

在新华保险董事长兼CEO万峰看来，意见的出台为保险产品创新和行业发展提供了重大机遇，保险业的职能要从社会保障体系的补充转变为社会保障体系的重要支柱，责任要从单一的保险责任转变为更多的社会责任。商业养老保险如何承担起责任，能

为老百姓提供什么大礼包？说白了，大礼包就是多种保险产品和服务的组合，供老百姓自由选择。

意见综合考虑各类人群实际需求，对商业保险机构提出了具体要求。比如，针对独生子女家庭、无子女家庭、空巢家庭等特殊群体养老保障需求，要探索发展涵盖多种产品和服务的综合养老保障计划；对于老年人，要大力发展意外伤害保险、长期护理保险、住房反向抵押养老保险等适老性强的商业

老了能领多少钱

风险保障之外，商业保险机构在老百姓养命钱保值增值方面也能大展身手。意见提出发展安全性高、保障性强、满足长期或终身领取要求的商业养老年金保险。

黄洪给记者算了一笔账，如果一个人30岁投保商业养老保险，月缴保费1000元，一直缴到60岁，产品保证收益率是复利3.5%，退休后按月终身领取养老保险金，那他到60岁退休时，缴纳的保费本金是36万元，账户价值是61.8万元，相当于本金增加了25.8万元。通过精算，他60岁开始领取，一个月可以领到2746元保险金，如果他活到85岁，一共可以领到82.4万元，这就是保险的作用。



当你老了，如何安享晚年？可靠的经济来源很重要，除了银行储蓄、养老金，商业养老保险也是一种选择。国务院办公厅近日印发《关于加快发展商业养老保险的若干意见》，提出创新商业养老保险产品和服务，促进养老服务业健康发展。商业养老保险迎来政策红利，老百姓迎来大礼包。



我省中职学校招生 录取控制分数线划定

本报讯(记者马利)记者日前从省教育厅获悉，今年我省中等职业学校招生各批各类录取控制分数线已确定。3+4本科(不含休闲体育服务与管理专业)专业录取最低控制分数线为472分，各市如在472分控制线上不能完成招生计划，经各市招生委员会研究决定，可在控制线下最多降低20分录取，由相关市同批次办理录取手续。

3+4本科休闲体育服务与管理专业文化录取最低控制分数线为307分，体育专项测试成绩达到合格标准。五年制和3+2高职(不含艺术、体育类专业)录取最低控制分数线为200分。五年制和3+2高职艺术、体育类专业最低控制分数线为110分。

据了解，录取分数由全省统一中考考试科目语文、数学、外语、文科综合、理科综合、体育以及各市规定的优惠分数构成。其他科目的分值不计入录取分数。

定州 阳光帮扶 行动 精准帮扶残疾党员

本报讯(通讯员张玉凤)老爷子，您最近身体怎么样？我们为您办理残疾证来了。日前，定州市阳光帮扶专项行动小组的工作人员来到该市西城区王庄子村，为84岁的残疾老党员孔庆丰办理残疾证。主动上门为出行不便的残疾党员办理残疾证，是定州市阳光帮扶专项行动中对残疾党员实行精准帮扶的一项内容。

今年3月份以来，定州市多方筹措资金170多万元，针对全市1406名残疾党员深入实施阳光帮扶专项行动，将党组织的温暖及时送到他们的心坎上。定州市阳光帮扶专项行动小组为符合条件的残疾党员配发轮椅、助听器辅助器具，对有劳动能力和劳动意愿的残疾党员，进行种植、养殖、中医按摩等职业技能培训，对符合低保条件但未单独纳入低保的残疾党员进行登记，由民政部门按规定集中办理，对符合申领残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴条件的残疾党员，按程序申报，两项补贴截至目前，全市已为1044名残疾党员办理了残疾证，为617名残疾党员申请了两项补贴，配发轮椅351辆、助听器279辆、助听器111个、盲杖4支、坐便椅351个。

省会开展小广告 专项治理行动

对组织涂写、涂画、粘贴者最高处以五万元罚款

本报讯(记者王峻峰)石家庄市加大对市区张贴、喷涂、散发小广告的整治力度，不断提升省会城市市容市貌管理水平，自7月1日起，该市在全市范围内集中开展小广告专项治理行动。

根据该市有关规定，严禁任何单位和个人在城市道路、建筑物、构筑物、居民小区、市政设施、交通设施、通讯电力线杆和其他公共设施上擅自张贴、涂画各类小广告；严禁任何单位和个人在城市道路流动或设立固定点散发小广告、传单；禁止散发、张贴非法医区、封建迷信等不健康的、制假贩假、假票、涉黄涉黑的、房地产销售、出租方面的、招生、培训、税务等方面的，以及其他违反法律法规规定的小广告、传单。

对违反规定，擅自涂写、涂画、粘贴小广告等影响市容行为的，责令清除，对具体实施者处以五十元以上二百元以下罚款；对组织者没收非法财物和违法所得，处以二万元以上五万元以下罚款。内容涉及伪造证件、印章、票据等违法行为的，由公安部门依法查处。违反其他法律法规的，由住建、食药监、卫计委、税务等相关职能部门依法处罚。对沿街散发小广告、传单的，责令改正。拒不改正的，处以二百元以上一千元以下罚款。

该市还将对组织散发、张贴、传播违法小广告的窝点和人员严厉打击、依法处理。对印刷小广告的企业和个人，依据相关法律严肃查处，顶格处罚，切断小广告利益链条。

7月5日 河北高速交警总队对15家 两客一危 违法企业进行集中约谈 其中公路客运企业、旅游客运企业就有10家

严整高速公路客运车违法行为

□记者 张清华

数据显示，自5月10日至6月30日，河北高速交警总队查处2000余起客运车违法行为。其中，违反规定载货230起，闯禁行1818起，占用应急车道181起，未按规定时间、路线、速度行驶及未采取必要安全措施156起，超员31起。

超员、超速、违规载货、占用应急车道、闯禁行，高速公路上的客运车违法行为为何屡禁不止，又该如何治理？

客运车超员等违法行为屡禁不止

6月15日8时30分许，河北高速交警衡水大队接到群众举报，称一辆车牌号为京AG5246的白色金龙客运车，严重超

员，正沿大广高速往北京方向行驶。接警后，衡水大队民警将该车查获。经查，该车核载50人，实载74人，超员48%。民警先对乘客进行转运，并将该案件移交至衡水市大麻森派出所，依法对司机采取刑事拘留措施。

由于客运车超员载客，车辆的载重量会大大增加，进而增加车辆在行车过程中的不稳定性。而且车辆在超员状态下，一旦急刹车，站立的乘客安全就无法保证。河北高速交警总队秩序安全管理大队大队长彭旭光介绍，客运车载重量增大，车辆惯性加大，制动距离加长，危险性也相应增大。如果严重超员，则极易因轮胎负荷过重、变形过大引发爆胎等，导致群死群伤的重大交通事故发生。

每年五一、十一、春运等期间，受利益驱使，超员现象依然屡禁不止，超员

手段和花样不断翻新，同时乘客乘坐超员车的行为也无疑助长了肆无忌惮的超员行为。彭旭光介绍，有的客运企业为了谋取更大利益，经常违规载物，造成车辆超重。有的客运车司机为了赶时间，抱有侥幸心理，超速行驶，这也是非常危险的交通违法行为。

此外，不少驾驶员为了逃避高速交警的测速和查处，纷纷采用各种办法故意遮挡号牌。有人甚至认为，这只是一种违法了要不了性命，抓住了大不了受罚的违法行为，全然不顾其背后的安全隐患。

重拳出击 严厉打击客运车违法行为
自今年5月10日起，我省开展了高速公路交通安全隐患集中整治百日行

动，严查严整包括客运车在内的各类违法行为。此次约谈的10家客运企业均存在违规载货、超员、闯禁行、不按规定车道行驶等违法行为。其中，石家庄运输集团有限公司违法车辆达到了38辆，违法数量48条；邯郸市天翼旅游汽车租赁有限公司违法车辆达到了12辆，违法数量13条。

河北高速交警总队副队长李沛川介绍，高速交警对客运车违法采取零容忍的态度，持续采取硬性管理措施，对违法企业下达《隐患整改通知书》的同时，也将企业的违法情况函告当地政府及相关职能部门，形成管理的合力，促使企业落实安全生产主体责任。

整治客运车违法行为，关系到乘客的生命安全。李沛川介绍，各支队将在总队组织的统一行动基础上，每周再自行组织不少于1次的集中夜查行动，严厉查处严重违法违法行为。

我们将梳理所属车辆一年内发生2次以上超员违法的客运企业，对企业安全经理进行处罚，督促其落实主体责任，形成震慑。李沛川表示，高速交警还将利用车载GPS设备提取数据对车辆超速、违法停车、疲劳驾驶等严重违法行为进行取证，严格现场处罚。

《王者荣耀》健康系统上线当日 保护未成年用户初见成效

昨日，热门手游《王者荣耀》宣布推出并试运行全新健康系统，对未成年人的游戏时长按年龄层进行限制。上线当日，健康系统便对未成年用户采取了严格的保护措施，引起网友的广泛关注。

腾讯官方同时率先发布业内家长指引手册，呼吁家长通过腾讯游戏旗下的成长守护平台，对孩子的游戏、消费情况进行监督，并在平台提供一键禁玩功能，加强对未成年用户健康游戏的引导和管理，这些功能将在后续逐步上线。

我们现在已经是一款国民游戏，就必须承担起对应的责任。虽然目前我们的相关措施会牺牲一定的短期效益，但我们还是坚定要跨出这一步。《王者荣耀》团队对此表示，此举也被视为这款国民游戏对用户，尤其是未成年用户的游戏与生活之间的平衡所进行的一次有诚意的探索和担责。

新推健康系统：12岁以下玩家每日限玩1小时

即日起，12周岁(含12周岁)及以下的未成年用户的游戏账号，在累计登陆游戏时长达到1个小时之后将被强制下线，当日不能再登陆游戏。12周岁以上的未成年用户则适当放宽至2个小时。超过时长后，未成

年用户将会收到下线提示。

而针对广大玩家关心的，在对战过程中突然遭强制下线，健康系统规定，如果未成年用户在对局过程中达到游戏时间上限，系统将会在对局结束后，才会弹出提示并强制下线。

值得注意的是，通过iOS客户端游客登录，进入游戏时，系统默认判定为12周岁以下未成年用户，每日限玩1小时。

《王者荣耀》团队表示，自6月份推出初版健康系统以来，团队正在通过多个渠道收集用户反馈，不断优化健康系统，后续还将陆续上线12周岁及以下未成年用户晚上9点后禁止登陆，未成年用户消费限额等功能，加强对未成年用户非理性游戏的引导和约束。

健康系统与成长守护平台双管齐下，已有未成年玩家被下线

健康系统以用户注册时提交的身份证信息来判定用户年龄，从而采取对应措施。针对部分未成年用户使用长辈或他人身份证进行游戏实名注册，使用长辈或他人的QQ/微信进行游戏，从而绕过健康系统的问题，腾讯游戏也推出了成长守护平台，为守护未成年用户游戏健康构筑了一道强力防线。



健康系统+成长守护平台双管齐下，很快得到了验证。上午系统上线后，《王者荣耀》客服就收到玩家反馈，称自己过去提交了成年人身份信息，却被认定为未成年用户，游戏时间达到1小时后被强制下线。当他再次登陆时，竟然收到健康系统的提示信息。

但经过与成长守护平台再核实后发现，该账户已被家长于4月10日绑定账号，玩家的真实年龄未满足12周岁，健康系统对该未成年用户进行了限制。

目前，家长通过微信搜索并关注成长守护平台，按提示完成注册和手机号验证之后，绑定孩子用于游戏的QQ/微信账号，即可完成关联。家长也可通过电脑端登陆腾讯游戏，成长守护平台官

方网站完成上述环节。

完成绑定后，系统将会以成长守护平台内的未成年账号作为身份优先判定，随着平台功能陆续上线，家长将享有以下权限：

1. 随时随地查询孩子的游戏、消费记录；
 2. 消费提醒，孩子一旦消费将及时收到短信；
 3. 玩游戏提醒，孩子一上线立即提醒；
 4. 时段设置，只能在规定时间段玩游戏；
 5. 一键禁玩，一键禁止正在进行的游戏。
- 而针对有家长反馈孩子可通过小号逃避家长监护的问题，平台相关负责人表示，后续将推出直接绑定硬件设备功能，让家长可以通过设备端而不是账号端对孩子进行管理，不断完善保护系统。

值得一提的是，成长守护平台还为家长提供了成长课堂板块，家长可以在这里向教育专家们学习游戏健康、网络安全、亲子沟通等知识，帮助家长与孩子共同成长。防沉迷是腾讯一个长期的系统工程，它不是一个游戏系统、一个功能就能实现的。没有任何一家企业和游戏可以单方面解决，我们也希望每一位家长可以多花时间陪伴孩子成长，让每一个孩子都全面发展，我们现在迈出了这一步，也希望全行业和社会

也和我们站在一起，共同守护我们的下一代。《王者荣耀》制作人李旻如是说。

率先推出业内家长指引手册，促进亲子关系良性沟通

为了让家长更加全面地了解健康系统以及成长守护平台，帮助家长消弭与孩子之间沟通的隔阂，《王者荣耀》团队率先于当天同时发布了业内家长指引手册。除了对健康系统和成长守护平台进行相关介绍和使用引导外，这份手册还为家长与孩子借助《王者荣耀》促进亲子关系良性沟通、避免线索化管理给出了许多参考。

比如，通过游戏为每个角色提供的《历史中的TA》这一真实故事简介，家长可以借此为孩子普及名人轶事和历史传说，激发孩子对游戏以外的文化、历史的兴趣。

而有了《王者荣耀历史课》《王者荣耀周边视频、音频栏目》，家长也可以引导孩子从游戏中惹人喜爱的角色出发，遨游历史文化的海洋，获得游戏以外的收获。家长甚至还可以把这款游戏所强调的公平竞争、团队协作的精神用来和孩子探讨，引导孩子从游戏中养成重视公平、积极合作的价值观。